

Z deníku MP Rakovník za období 6.11. – 12.11.2023



6. 11. 2023

V ulici Pražská došlo k nálezů peněženky, hlídka se na místě pokoušela kontaktovat majitele, následně mu byl zanechán vzkaz, kde je možno si peněženku vyzvednout.

Pod mostem nedaleko Billy se nacházel spící člověk. Jednalo se o muže, hlídka ho probudila a z místa ho vykázala. Z místa si musel odnést i veškeré své věci, které by byly jinak odstraněny úklidovou firmou.

V rámci kontrolní a hlídkové činnosti bylo zjištěno, že na autobusovém nádraží leží před lavičkou muž. Hlídka MP muže probudila a z místa vykázala.



V rámci MKDS bylo zjištěno, že v ulici Trojanova se nachází skupinka osob. Hlídka MP osobám vysvětlila, že zde z důvodu jejich chování jsou četná oznámení od občanů a skupinku osob z místa vykázala. I nadále zde probíhají častější kontroly.

7. 11. 2023



U Billy se nacházelo vozidlo, které tvořilo překážku silničního provozu. Následně se ukázalo, že vozidlo se samovolně rozjelo. Ještě než na místo přijela odtahová služba, dostavil se řidič vozidla.



Od výpravčího ČD bylo oznámeno, že ve vjezdu pro zásobování stojí zaparkované vozidlo. Hlídka MP nebyla schopna dohledat majitele, proto bylo vozidlo odtahováno na odtahové parkoviště.

8. 11. 2023

V jedné z ulic byl nalezen pobíhající pes bez vodítka, který ohrožoval kolemjdoucí. Toto jednání bylo opakované, proto byla celá událost předána na příslušný správní orgán.

9. 11. 2023



V rámci kontrolní a hlídkové činnosti bylo zjištěno, že vozidlo stojí na chodníku. Při bližším řešení bylo zjištěno, že vozidlo se samovolně rozjelo a zastavilo se až na chodníku. Řešeno na místě s majitelem vozidla.



V rámci MKDS bylo zjištěno, že jedno z vozidel na Husově náměstí se samovolně rozjelo a opřelo se o nedalekou nemovitost. Hlídka na místě zjistila, že řidič vozidlo špatně zabezpečil, když vozidlo opustil kvůli zaplacení poplatku za parkování. Řidič vozidla se s majitelem nemovitosti dohodl o zaplacení škody na nemovitosti.

10. 11. 2023



V rámci MKDS bylo zjištěno, že před Billou se nachází ležící muž. Na místě bylo zjištěno, že muž je zraněný, proto byla na místo přivolána RZS.

11. 11. 2023



U kruhového objezdu v ulici Plzeňská byla viděna, pohybující se osoba, hrozil zde pád do vozovky a ohrožení života. Hlídka MP na místě zastihla muže, který se choval arogantně, hlídku MP urážel a nespolupracoval. Hlídka muži přiložila pouta a následně celá událost bude řešena příslušným správním orgánem.



MP by chtěla upozornit řidiče vozidel, kteří vozí své děti na 2. ZŠ a to ulicí Šmahova, že je zde zákaz vjezdu. Do ulice je zakázáno jezdit za tímto účelem, je zde povolen vjezd pouze zásobování. Dodatková tabule zásobování má jasně daná pravidla a význam. Každý řidič si musí uvědomit, že MP a vedení školy jde především o bezpečnost dětí, kteří školu navštěvují. Otáčející se vozidla ohrožují děti. MP zde bude v ranních hodinách stát a dohlížet na dodržování značení a bude zde i během dne dohlížet na parkování vozidel.

Zdroj: MP Rakovník